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El de ayer posiblemente sea uno de los Plenos ordinarios más cortos celebrados en el Ayuntamiento de Alcalá, y es que en tres horas y media los concejales aprobaron un Orden del Día con 41 puntos. La explicación hay que encontrarla en la propia estructura de la sesión, con muchos puntos, pero pocos de ellos con debate.

Y es que, si hubo un elemento diferenciador en este Pleno de febrero, fue la unanimidad. Los concejales, no sólo presentaron mociones conjuntas, sino que muchas de ellas (todas menos las de España 2000 y la de Ciudadanos en solitario) salían adelante con el voto de todos los concejales.

Así el Pleno aprobaba pedir a la comunidad que dote la unidad del ictus del Hospital, terminada pero sin personal que la ponga en marcha; que la Policía Local colabore con la Policía Judicial en casos de violencia de género; que se adecuen y se protejan las vías pecuarias que cruzan la localidad; que se aumente la inversión de la Comunidad en infraestructuras educativas; y que se estudie como mejorar el aparcamiento en la calle Madre de Dios.

Por el camino se quedaban la propuesta que pedía entrar en el sistema Eucaris (el Gobierno Local admitió que se estudiaría); y la que solicitaba vestir los balcones con crespones morados durante Semana Santa; además de la petición de más recursos para las Juntas de Distrito. En las tres propuestas el tripartito votaba en contra, con la oposición a favor, a excepción de la referente a las Juntas de Distrito, en la que el PP se abstuvo.

También la unanimidad fue la protagonista de las cuatro declaraciones institucionales aprobadas durante la sesión. En realidad podrían haber sido seis, pero, según explicaba Rafa Ripoll, nadie le llamó para consensuar las mociones sobre el ictus y la policía judicial, propuestas que también apoyó con su voto.

Volviendo a las declaraciones, el Pleno se solidarizó con los afectados por el nuevo ERE de Inabensa, pidió poner en marcha el Plan Activa Henares, recordó el 8 de marzo, y adhirió a la localidad a la Red de Ciudades contra el Holocausto.

La sesión comenzaba con una larga primera parte en la que lo más destacado fue la petición de Somos Alcalá para destinar su excedente salarial a proyectos sociales, que generó uno de los pocos debates encarnizados entre el portavoz popular y uno de los concejales del partido; y la aprobación del pago de 644.000 euros para hacer frente a una sentencia que da la razón a los vecinos del parking de la calle Río Sorbe. El propio concejal del ramo explicaba que el asunto venía de muy lejos, y que el Ayuntamiento debería haber intentado alcanzar una solución antes de llegar a juicio.
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